

— A hatóság megvizsgálta a Duna vizét. Dr. Rüll Miklós tiszti orvos előterjesztésére a Duna vizét megvizsgálták, hogy van-e benne typhus bacillus. Amennyiben a vizsgálat nem mutatna bacillust, a Dunát ismét szabaddá teszik és szabad lesz abból vizet hordatni ugyanúgy, mint ivásra is.

— **Közgyűlés.** A Mohácsi Első Temetkezési Egylet április 11-én, vasárnap délután 2 órakor, határozatképtelenség esetén április 18-án délután 2 órakor az Ipartestület helyiségében tartja évi rendes közgyűlését.

— **Kétszer adta el a juhot.** Kékesi Mihály és Bertalan Istvánné mohácsi lakosok családja és sikkasztás miatt feljelentést tettek Pavkovic Antal juhász ellen. Kékesi feljelentésében előadta, hogy Pavkovicstól két anyajuhot és két bárányt vett, de otthagya nála gondozásra az állatokat. A napokban felkereste Pavkovicot s kérte az állatokat kiadni, azonban azok már nem voltak meg. Hasonló módon károsult meg Bertalan Istvánné is, aki 13 db. juhot és két bárányt vett meg Pavkovicstól és még 65 pengőt adott neki készpénzt, hogy máshol is vegyen részére, juhokat s most sem a juhokat sem pedig a pénzt nem tudja megkapni. Pavkovic ellen megindult az eljárás a feljelentés adatainak tisztázására.

— **Revolveres verekedés a révészek között.** Csütörtökön délután a kompákelésnél összeszólalkoztak Árpás Lajos és Dóczi Ferenc révészek. A vita hevében Dóczi Ferenc rátámadt Árpásra és arculütötte. Árpás kirántotta revolverét és rálőtt Dócziára, aki menekülni kezdett. Még két lövést adott le Árpás, a második Dóczi homlokán surolta. Szerencsére nagyobb bajt nem okozott. — A rendőrség azonnal megindította a nyomozást és megállapította az eddigi vallomásokból, hogy a két révész család között már évek óta állandó a veszekedés és harc. Ez az utóbbi időben annyira elfajult, hogy Árpás Lajos már az életét féltette s nemrégiben fegyvertartási engedélyt kért éppen ezen a címen. Most csütörtökön aztán ki is tört újból a verekedés. A nyomozás és a tanúk kihallgatása lapunk zártakor még tart s csak ezután fogják a végleges tényállást megállapítani.

— **Felakasztotta magát.** Demeter Ferenc pécsi századosnak Klágyában van egy 18 holdas gyümölcsöse. Ezen a kisbirtokon konvenció cseléd volt Benda István, akin nem régiben a búskomorság jeleit tapasztalták. Benda hétfőn a sertésóiban felakasztotta magát. Mire rátaláltak már halott volt. A szerencsétlen öngyilkos temetése körül bonyodalmak keletkeztek. Ugyanis a dávodai plebános nem engedte meg először, hogy a hercegszántói temetőben temessék el s csak Demeter százados közbenjárására egyezett ebbe bele. A hercegszántói temető 24 km. távolságra van innen s a halottat előbb a holt Duna ágon át kellett csempészni, míg aztán eltemethették.

## Anyagi akadályok a fogadalmi templom építésénél.

**Közel 100.000 pengőre lenne szükség. — A legsürgősebb munkák 35.000 pengőt igényelnek.**

Csütörtökön délután ülést tartott a Róm. Kat. Egyházközség képviselőtestülete, amely letárgyalta a módosított alapszabályokat, amelyek Vitéz Szőnyi Alajos városi tanácsnoknak a Mohácsi Hirlapban megjelent cikke szellemében készültek.

*A képviselőtestület egyhangú lelkesedéssel elfogadta az új alapszabályokat.*

A következőkben Tihanyi János elnök ismertette a fogadalmi templom építésének ügyét, amely félig készen állja az idei év esőit s az időjárás egyéb viszontagságait.

*Komoly veszélyek származhatnak abból, ha hamarosan tovább nem építik a templomot.*

A szakértők kiszámították, hogy mily hatalmas víztömeg hullott már alá a falakra. Az ablakok, ajtók nincsenek meg s így be is esett az eső, tehát sürgősen meg kellene csináltatni ezeket.

*A sürgős munkálatok közül csak a kupola rézzel való befedése 45 ezer pengőt igényelne, de a többi sürgős munka is 35 ezer pengőt jelent.*

Ehhez persze még további kisebb munkák költsége is jönne.

A kupola befedése annyira drága, hogy erre pillanatnyilag nem lehet gondolni s azt káránnyal huzzák be, hogy átmenetileg tartson. Azonban az ajtók, ablakok, a padló, a szentély belső kiépítése feltétlenül szükséges s ennek 35 ezer pengőnyi költségét első kell teremteni.

Az adományok megakadtak, egyébként is mindenhol megkérdezik, hogy mit adott Mohács katolikussága, tehát ezt az összeget az egyházközségnek illene adni, annál is inkább, mert mint a fogadalmi templom öröke, felelős annak jókarban maradásáért.

Miután ezt adományokból előteremteni nem lehet kölcsönre gondolt s egy pécsi pénzintézet 6.5%-ért adna is pénzt, azonban

személyi garanciát kér. Azt ajánlja, hogy a képviselőtestület módosabb tagjai vállaljanak garanciát, ki-ki tehetségéhez képest 500—1000 pengős tételekben.

Vitéz Kürtösy Mátyás szölt hozzá elsőnek, aki rámutatott arra, hogy a jelenlegi képviselőtestület mandátuma az előbb elfogadott alapszabályok alapján kiírandó választás miatt, esetleg már néhány hónap múlva lejárna. Furcsa volna tehát, ha a jelenlegi képviselők vállalnának kötelezettséget, akik közül sokan talán nem is lesznek tagjai a testületnek.

Vitéz Szőnyi Alajos csatlakozott ehhez a felfogáshoz. Elvi aggodalmi is vannak, mert a meghívón nem volt jelezve, hogy ily nagy kölcsön felvételéről szó lesz, amely esetben többen jelentek volna meg. A tanácsülésen sem szerepelt ez az ügy. Rámutat külön arra, hogy a fogadalmi templom építése inkább a belváros közelebbi kérdése s ha ez a képviselőtestület megszavazza, amelyet úgy is annyit támadtak, hogy a belváros érdekeit képviseli, újabb támadásoknak nyújt alapot. Különösen a szigetiek szólhatnak, ahol az iskolák megnagyobbitására van szükség, mert a mostani megosztott tanítás nem helyes. Ott van a szigeti plebánia felállítás, javadalmának megállapítása, mind fontos és sürgős problémák.

Tihanyi János bejelenti, hogy tárgyalt a szigetiekkel, akik belátták, hogy a fogadalmi templom ügye mennyire sürgős és várnak az ő külön ügyeikkel. Vitéz Szőnyi azonban rámutatott arra, hogy ez tulajdonképpen csak magánbeszélgetés és az újonnan megválasztandó szigeti képviselők lesznek hivatva majd dönteni ebben.

P. Unyi Bernardin mindenben elfogadta Vitéz Szőnyi aggályait s ezután a képviselőtestület annak hangsúlyozásával, hogy elvben feltétlenül szükségesnek tartja, hogy a fogadalmi templom építéséhez hozzájáruljon, bár az összeget kissé nagynak tartja, — a megszavazást az újonnan megválasztandó képviselőtestületre bizza.

— **Két új községet kap a mohácsi adóhivatal.** A pénzügyminiszter pénzügyigazgatási szempontból, ez év június 1-től kezdődő hatállyal a villányi körjegyzőséghez tartozó Kisbudmér és Nagybudmér községeket a pécsi adóhivaltól a mohácsi kir. adóhivatalhoz osztotta be.

— **Elmulóban a typhus járvány.** A typhus megbetegedések száma az elmúlt héten ismét csak kettő volt, ami már nem is járványszerű. A kórházban 25 beteg van, ezek is mind már lábadozók. A járványkórház már be is csukták. Magánlakásban nincs beteg. Mindezek alapján megállapítható, hogy a typhus járvány elmulóban van.

— **Pénzbüntetés gondatlanságért.** Megirtuk, hogy Duna-szekcső nagyközség határában favágás közben egy fa Horváth János nagybaracscai lakosra esett s súlyos sérüléseket okozott. Horváth később a sérülésekbe belehalt. A vizsgálat megindult s az ügyészség Karaszi Imre, Karaszi József Karaszi János nagybaracscai lakosokat vádolta meg gondatlansággal, hogy nem figyelmeztették Horváthot arra, hogy az általuk kivágott fa feléje eshet. Karasziék viszont azzal védekeztek, hogy a Horváth által kivágott fa esett rá. A törvényszék az enyhítő körülmények figyelembevételével Karaszi Imrét 40, Karaszi Józsefet 30, Karaszi Jánost pedig 20 pengő pénzbüntetésre ítélte. Az ügyész és a vádlottak felebbeztek.

— **Baleset.** Reder Vilmos himesházi lakatos a kocsiról szállt le s közben oty szerencsétlenül megcsuszott, hogy elesett s a bal lábát törte el. A »László« kórházba szállították.

— **Talált esernyőt.** Egy darab női esernyőt találtak. Igazolt tulajdonosa a rendőrkapitányságon átveheti.

— **Anyakönyvi bejegyzések szerint 1937. évi április hó 2-től 1937. évi április hó 9-ig. Születések:** Kolompár Elemér, Szajkó József, Balog Erzsébet, Müller Mátyás József, Batánovics Antal, Mihályfal Katalin, Dorn Sándor Ferenc János. **Házasságkötések:** Szabó János és Komáromi Mária. Bayer Karoly András és Osztrogonác Katalin. **Halálozások:** Benda István 46 éves, Pavkovic Mihályné 62 éves, Tóth Ferenc 80 éves, Reith János 17 éves, Cselinác Mihályné 88 éves, özv. Antal Varga Jánosné 89 éves.

## SPORT.

**TSE—MTE 6:1 (2:1)**

**A nagyobb tudás győzött.**

400 néző. Bajnoki. Bíró: Krausz.

Már a rajtnál elvesztette a mérkőzést a mohácsi csapat, mert erősen tartalékosan, különösen gyenge halvesorral indul a küzdelembe. A küzdelmes első félidő, még nem vetette előre a súlyos vereséget, de a szünet után sérülés folytán 10 emberre apadt MTE a 11-est sem kihasználva, összeroppan és a vendégek tetszés szerint rugták a gólokat. A legszomorító tanulság, hogy nincs utánpótlás.

Szép időben, de sáros pályán indítja utnak a labdát Karácsonyi. Mohács rajtaütésszerűen támad, ami a szép számú közönség hangját is meghozza. Bizony más a bajnoki legkör. Mellélövés fejezi be a hazai támadást. A 4. p-ben már a TSE szerez eredménytelen sarokrugást. Erős küzdelmű mezőnyjáték közben a 6. p-ben Mihók szabadrugása kapus fölé kerül. Változatos játék után a 15. p-ben egy ártatlan messziről küldött szabadrugást Szerdahelyi saját kapujába helyez 1:0. Öngól.

A gólról Mohács erősen támad, aminek eredmény a 18. p-ben szép akció folyamánaképpen Karácsonyi ügyes egyenlítőgólja 1:1.